TD207 wie groR ist die Resonanzfrequenz dieser Schaltung,
wenn C,=0,1nF, C,=15nF, C,=220pF und L=1mH betragt ?

Losung: 117,973 kHz.
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Frequenz: f= 1 L = Induktivitat (Henry)

2T *NLeC C = Kapazitat (Farad)
(Thomson’sche Schwingungsgleichung).

[0],] Milli | [Mikro| |[Nano | | Piko |
Ci= of,[1
Cz= 11,5
Csa- 21210
L= 1
Coesamt= | [ | [ [ [ T[T T T [ [[t{ [8[2]0]
Cges * L: 1820~ e 1 A8 =1,82/~7%
Wurzel : 1,8277% A =1,34977°
2 Pi= 6,283 +1,34917° =8,476480 ~°
1 durch 8,476480 N ° =117 973 Hz

N = [EXP] -Taste bei der Eingabe.
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